## РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

о введении самообложения граждан в 2023 году в селе Урсалабаш Сулеевского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

от 28 ноября 2022 года

Nº 8

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в селе Урсалабаш Сулеевского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Ввести самообложение в 2023 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства и постоянно проживающего на территории села Урсалабаш Сулеевского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ: замена ограждения кладбища, оплата за составление смет, проведение технического надзора и оформление в собственность поселения».
- Опубликовать (обнародовать) 3. настоящее решение в газете «Альметьевский вестник». на специальном информационном стенде, территории населенного пункта: село Сулеево. расположенном на «Официальном портале правовой ул.Советская, д.53А, разместить на информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте муниципального района информационно-Альметьевского В телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Сулеевского сельского поселения forf:

А.З. Бикбаев